



## **STRATEŠKI PLAN**

**2017. - 2020.**

**UDRUGE RODITELJA DJECE S POTEŠKOĆAMA U RAZVOJU**

**Moje dijete SOLIN**

**Solin, 2017.**

## SADRŽAJ:

1. Uvod	3
2. Analiza okruženja u kojem djeluje Udruga Moje dijete iz Solina	4
3. Djelovanje <i>Udruga Moje dijete</i> Vizija, misija, vrijednosti djelovanja	8
4. Analiza <i>Udruga Moje dijete</i> 4.1. SWOT analiza	17
4.2. Analiza dionika	
4.3. Analiza korisnika	
5. Strateški ciljevi i specifični ciljevi 2017. – 2020.	22

## 1. UVOD

**UDRUGA RODITELJA DJECE S POTEŠKOĆAMA U RAZVOJU Moje dijete SOLIN** (u daljnjem tekstu: Udruga Moje dijete) je neprofitna udruga u koju se slobodno i dragovoljno udružuju građani i pravne osobe radi promicanja i unapređenja kvalitete života, te medicinske, socijalne i pravne zaštite djece s poteškoćama u razvoju, osoba s invaliditetom i njihovih obitelji, bez namjere stjecanja dobiti za članove ili treće osobe.

Udruga Moje dijete od svog osnivanja provodi aktivnosti s ciljem poboljšanja kvalitete života djece s poteškoćama u razvoju, osoba s invaliditetom i njihovih obitelji.

**Strateški plan** udruge *Moje dijete* predstavlja rezultat analiza i planiranja provedenih od strane voditeljice udruge Ljubice Milković i asistentice u uredu Buge Bulj, a prijedlog je usvojen na sjednici Upravnog odbora Udruge *Moje dijete* dana **27.01. 2017.** godine.

Odnosi se na razdoblje 2017. – 2020. godine.

Potvrđen je na Redovitoj skupštini udruge 20. veljače 2017. godine.

## 2. ANALIZA OKRUŽENJA U KOJEM DJELUJE UDRUGA *Moje dijete*

**Solin** je grad u Hrvatskoj koji administrativno pripada Splitsko-dalmatinskoj županiji. Solin se nalazi u središnjoj Dalmaciji, 5 km sjeveroistočno od Splita s kojim je urbanistički srastao. Solin je samostalna lokalna jedinica, ima status grada i trenutno je 218. u Hrvatskoj po broju stanovnika. Okružen je planinama Kozjak i Mosor, a kroz njega protječe rijeka Jadro. Solin je prvotno postojao pod imenom Salona i bio je grčka kolonija osnovana u 3.st.pr.Kr., a zatim i rimska. O antičkoj Saloni mnogo se zna, ali manje je znano da većina Salone nije pod Solinom i mnogo toga se nalazi još pod zemljom. Ideja da se pokuša staviti Salonu pod zaštitu UNESCO-a pokrenuta je sa željom da se od zaborava sačuva naše nacionalno blago.

Površina grada je 18,37 km<sup>2</sup>, a broj stanovnika 23 926 (muškaraca 11 752, žena 12 174). Položen na 16,53 stupnja istočne zemljopisne dužine i 46,47stupnjeva sjeverne zemljopisne širine ima mediteransku klimu. Grad Solin obuhvaća naselja Mravince, Kućine, Vranjic i Blace.

Solin se počeo snažno gospodarski razvijati u drugoj polovici prošlog stoljeća. Nositelj doseljavanja stanovništva i pokretanja cijelog niza djelatnosti bila je proizvodnja cementa. U Solinu se nalaze dvije cementare tvrtke Cemex, najvećeg proizvođača cementa u Republici Hrvatskoj. U Solinu se nalazi i središte poslovne jedinice „Ine“ za ovaj dio Dalmacije, koje se sastoji od administrativnog i skladišnog dijela te lučkog terminala za prekrcaj naftnih derivata. Tvornica „Ad plastik“, poznata po proizvodnji jedrilica i auto dijelova također je u Solinu. Zbog blizine grada Splita ovdje su se smjestili i veliki prodajni centri, autosaloni i slični uslužno-trgovački objekti. Poduzetništvo u odnosu na okruženje nije snažnije razvijeno i u tom smjeru se poduzimaju određeni koraci za veću uključenost u poticajne programe Ministarstva poduzetništva i obrta, tzv. poduzetničke impulse. Turizam, zahvaljujući bogatoj povijesnoj baštini, ima potencijalnih mogućnosti za razvoj. Projekt nove bazilike na Gospinom otoku (susret povijesti, arhitekture i liturgije) mogli bi pripomoći tome.

Značajne inicijative grada su formiranje Centra za djecu, mlade i obitelj, Vijeća za prevenciju kriminaliteta, Savjeta mladih grada Solina, Dječjeg gradskog vijeća, Inkubatora te zauzimanje za zdravo, poticajno okruženje kroz uključivanje u akciju Gradovi i općine prijatelji djece. *Gradovi i općine – prijatelji djece su sredine koje sustavno brinu o zaštiti djece i njihovim pravima i potrebama. Imati status grada ili općine – prijatelja djece donosi svojevrsan ugled zajednici da skrbi za potrebe svojih najmlađih sugrađana i uvažava mišljenje djece.* Briga za sigurnost i zaštitu djece, mladih, obitelji i osoba s posebnim potrebama temeljna je orijentacija na kojoj počiva uspjeh vladajućih političkih opcija.

U Solinu se nalaze dječji vrtić koji je u vlasništvu Grada Solina i u kojem je djelomično osigurana asistencija pomoćnika za djecu s poteškoćama u razvoju. Isto tako postoji i nekoliko privatnih vrtićkih kuća koje djeluju na ovom području.

Solin je grad sa tri osmogodišnje osnovne škole: "Don Lovre Katića", "Vjekoslav Parać" te "Kraljica Jelena". U dvije škole je formirana posebno odgojno obrazovna skupina za učenike s teškoćama u razvoju. Jedino OŠ Vjekoslav Parać ima kompletiranu stručnu službu, dok u preostalim dvjema školama nedostaje logoped te djelomično potrebe djece za logopedskim tretmanima pokriva naša udruga (od rujna, 2016.). U rubnim gradskim naseljima nalazi se nekoliko područnih, četverogodišnjih škola. U tijeku je izgradnja osmogodišnje osnovne škole u naselju Ninčevići.

U gradu nema srednjih škola.

U Solinu djeluju mnogi ansambli i kulturno-umjetnička društva: klapa „Solin“, mažoretkinje, gradska glazba "Zvonimir", muška klapa „Vokalisti Salone“, ženska klapa „Tamarin“, pučki pivači "Gospa od Otoka", brojne druge ženske i muške te mješovite klape, folklorno društvo "Salona", mandolinski orkestar "Ad Libitum", HFD Jadro, gimnastički klub "Salto", dječja plesna skupina „Solinski bubamarci“, plesni studio „Gita“ i drugi. Svi oni često osvajaju nagrade i priznanja na manifestacijama u zemlji, ali i inozemstvu. Svake godine održavaju tradicionalne koncerte u Solinu na kojima pokazuju plodove svog upornog rada. Uz sve koncerte lokalnog karaktera, u Solinu se već više od deset godina održavao i međunarodni Ethno-Ambient koji je ugošćavao glazbenike iz cijelog svijeta. Od 2005. godine u Solinu se održava i međunarodna izložba karikatura. U gradu postoje javna knjižnica, izložbena galerija, kino dvorana, te novoizgrađeni Teatrin gradske knjižnice Solin, a kulturne se aktivnost često odvijaju i na otvorenome, posebice u Gradini.

Solinjani mogu s pravom reći da žive u sportskom gradu. Najpoznatija sportska društva su ŽRK Solin. Od nogometnih predstavnika, Solin ima NK Solin, te NK Sloga i NK Omladinac koji nasupaju u županijskim ligama. Solidne rezultate postižu i košarkaši, muški KK Solin i ženski KK Salona. Ipak, jedan od najuspješnijih sportskih klubova je onaj streljački "Dalmacijacement" koji je dao i daje mnoge prvake i prvakinje Hrvatske, ali i svjetsku prvakinju, Vesnu Domazet. U Solinu djeluju i poznati šahovski klub "DC Mravince" koji je bio prvak Hrvatske nekoliko puta, zatim teniski klub, judaški klub itd. U Solinu se također nalazi i klub sinkroniziranog plivanja pod nazivom „Sinkro Labudet“ koji se održava na bazenima na Poljudu, Split. Na Japirku se pokraj OŠ „Kraljica Jelena“ planira izgradnja velikog bazena na kojeg će se i prebaciti Sinkro Labudet. U Solinu također postoji i gimnastički klub. GK"Salto".

Javni prijevoz je dobro organiziran. Blizina autobusnog kolodvora i trajektne luke u Splitu omogućavaju dobru povezanost s ostalim dijelovima unutar i izvan regije. Grad Solin, iz svog proračuna, osigurava besplatan gradski prijevoz za određene društvene skupine, a među njima i invalidne osobe. Županiju s ostatkom Hrvatske povezuje sagrađena autocesta Split-Zadar-Karlovac-Zagreb s četiri trake, kao i lička željeznica. Autocesta je izgrađena i prema jugu do Ploča. Međunarodna zračna luka Split-Kaštela koristi se tijekom cijele godine. Postoji i manje asfaltirano uzletište na otoku Braču.

U Solinu djeluje *Gradsko društvo Crvenog križa Solin* koje između ostalog brine za djelovanje Socijalne samoposluge, ali i o prijevozu osoba s invaliditetom, kao i učenika s poteškoćama uz razvoj koje prevozi do škola i obrazovnih ustanova.

U Solinu rade dva tima pedijatarata što je nedostavno za broj djece koja trebaju usluge tog liječnika /osim Solina ovdje gravitiraju i okolna naselja/

Dom zdravlja ima nekoliko timova obiteljske medicine s tim da još nekoliko njih djeluje u ordinacijama u solinskim naseljima i imaju sklopljen ugovor s HZZO.

U sklopu Doma zdravlja više ne radi tim Prve pomoći, a također nije u funkciji ni lift za invalidne osobe.

U Splitsko dalmatinskoj županiji, prema podacima Registra osoba s invaliditetom RH, na dan **17. 01. 2013.**, živi 63.188 osoba s invaliditetom od čega su 37721 muški (60%) i 25.467 žene (40%), što iznosi 13,9% ukupnog stanovništva Županije.

Najveći broj, 34.664 (55%), je u radno aktivnoj dobi; 57,9%, prema dostupnim podacima o obrazovanju, nema završenu osnovnu školu ili ima samo osnovnoškolsko obrazovanje; 33,6% ima srednju stručnu spremu, dok je 4,5% osoba s visokom ili višom stručnom spremom. Specijalno obrazovanje nalazimo kod 4% osoba s invaliditetom.

Osobe s invaliditetom, prema dostupnim podacima sustava socijalne skrbi, u najvećem broju (78%) žive u obitelji dok ih oko 20% živi samo, 0,1% ima udomitelja ili skrbnika, a 341 osoba boravi u ustanovi.

U nezadovoljavajućim uvjetima stanovanja živi oko 15% osoba s invaliditetom. Oko 63% osoba, koje ostvaruju prava iz sustava socijalne skrbi, imaju potrebu za pomoći i njegom u punom opsegu. Najveći broj ostvaruje svoja invalidska prava preko Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje. Iz Splitsko-dalmatinske županije, u Registar osoba s invaliditetom, pristigla su rješenja o primjerenom obliku školovanja za 3.255 osoba s time da je veći broj muških osoba (67%).

Prema podacima novoformirane baze zaposlenih osoba s invaliditetom, u Splitsko-dalmatinskoj županiji je 1.383 zaposlenih (zaposleni, privremeno radno nesposobni) s 62% udjelom muških i 38% udjelom ženskih osoba. Najčešća zvanja kod zaposlenih osoba s invaliditetom su: trgovac, ekonomski tehničar, NKV radnik, konobar, krojač, kuhar, vozač, automehaničar te stolar.

Najčešće vrste oštećenja kod osoba s invaliditetom s područja županije, prema Hrvatskom registru o osobama s invaliditetom (NN 64/01), su duševni poremećaji te oštećenja lokomotornog sustava.

Jedan od oblika profesionalne rehabilitacije osoba s invaliditetom je radno-okupacijska terapija koja se provodi u radnom centru Ustanove za zapošljavanje, rad i profesionalnu rehabilitaciju "Des" u Splitu. U 2013. godini u navedeni program uključena je 21 nezaposlena osoba s invaliditetom iz evidencije regionalnog zavoda za zapošljavanje.

Uz ustanove koje financira resorno Ministarstvo, veliki broj usluga pružaju i mnogobrojne udruge koje život osoba s invaliditetom žele učiniti kvalitetnijim i potpunijim. Ustanove i udruge ostvaruju vrlo dobru suradnju kroz zajedničke projekte zasnovane na partnerskom odnosu.

Iako se deklaratorno ističe humanost, vrednota, tolerancija, ravnopravnost, itd., u realitetu to često nije tako. Osobe s invaliditetom trebaju pomoć pri integraciji u redovne odgojno-obrazovne ustanove, pri uključivanju u svijet rada, prilikom rješavanja primjerenog stambenog zbrinjavanja te ostvarivanja prava iz socijalno-zdravstvene skrbi. Osobito veliki problem je provođenje slobodnog vremena i kvalitetno sudjelovanje u kulturnom i društvenom životu zajednice u kojoj žive. Naime, po završetku obrazovanja često ostaju sami i prepušteni potpori obitelji koja je i sama potrebna podrške i zaštita nakon godina provedenih u senzibiliziranju okoline i zauzimanju za pravo na dostojanstven život svoje djece i obitelji osoba s invaliditetom.

Bila bi potrebna bolja i transparentnija suradnja i povezanost svih centara i ustanova, pa i udruge koje skrbe o mentalnom zdravlju svojih korisnika.

Suočavanje s ovom problematikom koju smo uvrstili među ciljeve našeg rada.

### 3. DJELOVANJE UDRUGE *Moje dijete*

*UDRUGA RODITELJA DJECE S POTEŠKOĆAMA U RAZVOJU Moje dijete SOLIN osnovana je 29.12.2003. godine u Solinu.*

Udruga je osnovana u cilju promicanja, razvitka i unaprjeđenja svekolikih prava djece s poteškoćama u razvoju (s intelektualnim poteškoćama, s cerebralnom paralizom, djece s autizmom, komunikacijskim teškoćama, poremećajima pažnje i drugim teškoćama u razvoju i sindromima), osoba s invaliditetom i njihovih obitelji, odnosno s ciljem unaprjeđenja kvalitete njihova života, te medicinske, socijalne, pravne i druge zaštite.

Članstvo nam je s područja Splitsko dalmatinske županije, a korisnici nam dolaze iz Solina, Splita, Kaštela, Trogira, Sinja, Omiša, Podstrane, Klisa, Muća, Ciste Provo, Primorskog Doca i Imotskog...

Od osnutka (2003 g.) do dana smo uspjeli realizirati 59 projekata i programa putem kojih smo pružili tisuće sati besplatnih usluga članstvu kroz individualne tretmane logopeda, defektologa, psihologa, fizioterapeuta, kao i psihosocijalnu pomoć obiteljima.

Do danas je 32 učenika koji pohađaju redovite škole i specijalizirane ustanove imalo i ima usluge pomoćnika u nastavi.

Organiziramo razna zanimljiva druženja našim članovima, a na usluzi smo svima i za pravne i dr. savjete.

Aktivno smo provodili i provodimo više projekata koje su nam sufinancirali: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva, Hrvatski zavod za zapošljavanje i naravno nesebična pomoć donatora.

Svi donatori imaju pravo i obvezu uvida u način potrošnje doniranih sredstava!

Grad Solin nas prati od osnutka, pa nam je na besplatno korištenje ustupio i svoj poslovni prostor od 100,67 m<sup>2</sup> i pruža nam financijsku podršku kroz nekoliko projekata i programa.

Članovi smo: Grad Solin prijatelj djece i Partnerskog vijeća urbane aglomeracije Split

2015. godine smo dobitnici nagrade „Vinka Luković“ koji je ustanovljen kao priznanje pravnim osobama za iskazani doprinos razvoju volonterstva i volonterskih aktivnosti.

Dodjeljuje je Savjet volonterskog centra udruge MI-Split za organizatore volontiranja s područja 4 županije – Zadarske, Šibensko kninske, Dubrovačko neretvanske i Splitsko dalmatinske.

U 2015. godini smo dobili godišnju nagradu „Vinka Luković“ za promicanje volonterskog rada.

U 2016. godini smo dobili Kolektivnu nagradu Grada Solina.

U svrhu ostvarivanja cilja Udruga provodi slijedeće aktivnosti: okuplja i organizira roditelja djece s poteškoćama u razvoju i druge osobe koje mogu i žele pridonijeti ostvarenju cilja Udruge, uređuje te oprema prostora boravak i (re)habilitaciju djece, okuplja stručnjake odgovarajućih profila; pruža psihosocijalnu potporu i edukaciju roditeljima, pravno savjetuje i



informira roditelje u ostvarivanju njihovih prava, pomaže kod uključivanja djece s poteškoćama u razvoju u odgojno-obrazovne ustanove; informira javnosti o problemima djece s poteškoćama u razvoju i njihovih obitelji, predlaže mjere i propise jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave iz područja zaštite i rehabilitacije djece s poteškoćama u razvoju, surađuje s nadležnim jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave i nadležnim ministarstvima te sa stručnim službama (centrima za socijalnu skrb, poliklinikama, klinikama i sl.); pomaže djeci s poteškoćama u razvoju u ostvarivanju: preventive, liječenja, rehabilitacije i zaštite, okuplja i organizira roditelje na ustanovljavanju vaninstitucijskih oblika korištenja slobodnog vremena djece s poteškoćama u razvoju, prikuplja, obrađuje i objavljuje materijale o djeci s poteškoćama u razvoju, sudjeluje u radu stručnih skupova koje organiziraju druge organizacije domaće ili strane u zemlji, pruža i druge razne vrste pomoći djeci i obiteljima prema potrebi. Tijekom svog postojanja Udruga je provela 59 projekata.

U prilogu tabela s nazivima odobrenih i realiziranih projekata i programa.

Kao najvažnije možemo izdvojiti:

➤ ***Osnovna djelatnost – Institucionalna podrška***

Institucionalna podrška, koju smo provodili u trogodišnjem programu NZRCD nam je pomogla da unaprijedimo rad u osnovnoj djelatnosti koja je vrlo bitna za transparentno i zakonito vođenje rada Udruge. Vrlo nam je važno da i nadalje imamo zaposleno administrativno osoblje koje vodi administraciju, financije i transparentno provođenje projektnih aktivnosti.

➤ ***TI si uz MENE!***

S ovim projektom osiguravanja pomoćnika u nastavi *dijete* krenuli smo još 2008. Godine, a do danas Udruga je osigurala pomoćnike u nastavi za 32 djece od kojih su neka više godina koristila ovaj oblik potpore.

Od navedenog broja ukupno 12 djece je s područja grada Solina, 7 s područja Kaštela, 10 iz Splita te po 1 iz Sinja, Omiša i Podstrane. Svakako bih naglasili da osim za djecu u redovnom osnovnoškolskom i srednjoškolskom obrazovanju, pomoćnike osiguravamo i za djecu koja pohađaju specijalne ustanove za odgoj i obrazovanje djece s poteškoćama u razvoju, konkretno centre Juraj Bonači i Slava Raškaj u Splitu. Do sada su u ovom projektu bile zaposlene ugovorom o radu na određeno vrijeme ukupno 44 osobe i to uglavnom pedagoške struke.

➤ ***Oснаživanje djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom za što bolju socijalnu integraciju JA TO MOGU***

Ovaj projekt je zamišljen da okupi stručnjake raznih profila kako bi mogli na jednom mjestu, bar djelomično pokušali uskladiti i pružiti prijeko potrebne tretmane našim korisnicima.

Svjesni činjenice koliko je djeci s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom naporno usvojiti sve potrebne vještine kako bi se adekvatno uklopili u okolinu i živjeli što kvalitetnijim životom usprkos svojim fizičkim ili intelektualnim teškoćama, nadamo se da ćemo na ovaj način obogatiti i unaprijediti njihov život i život njihovih obitelji.

➤ ***Igrotaka***

je projekt kojeg su brojni donatori prepoznali kao vrlo kvalitetan projekt. Ovim projektom smo opremili Udrugu s brojnim didaktičkim sredstvima koji su od velike koristi u radu s našom djecom. Tijekom projekta smo osposobili volontere i roditelje za korištenje tih materijala kako bi mogli i kod kuće, uz igru pomagati svojoj djeci, naime sva ta didaktička sredstva (koja su uglavnom skupa i većina ih naših članova ne može priuštiti) naši članovi mogu posuditi za rad i igru kod kuće.

➤ ***Možemo i mi! i Želimo, možemo, znamo!***

su projekti kojim smo nastojali zadovoljiti potrebe djece i mladih za (samo)potvrđivanjem, za aktivnošću i uspjehom, za zdravim i svrsishodnim korištenje slobodnog vremena te prevenirati razne oblike poremećaja u ponašanju, zatim razvijanje novih znanja i vještina kroz likovne i dramske radionice.

➤ ***Logopedskom intervencijom do govornog razvoja***

U ovom projektu omogućavamo usluge dijagnostike ali i individualnih logopedski tretmana kako našim članovima tako i polaznicima OŠ s područja Grada Solina, a koje nemaju zaposlena logopeda,. To su OŠ don Lovre Katić i Kraljica Jelena.

Naša Udruga trenutno broji 170 članova – obitelji s djecom, mladeži i odraslim osobama s poteškoćama. Poteškoće naših članova su različitog spektra, intelektualne poteškoće, mentalne

teškoće, pervazivni poremećaji, tjelesna oštećenja i to najčešće kao višestruka oštećenja. Članovi su s područja cijele Županije splitsko dalmatinske.

r.br.	Gradovi	ukupno članova
1.	SOLIN	90
2.	SPLIT	36
3.	KAŠTELA	22
4.	TROGIR	2
5.	SINJ	4
6.	IMOTSKI	1
7.	OMIŠ	1
r.br.	Općine	ukupno članova
1.	PODSTRANA	7
2.	DUGI RAT	1
3.	KLIS	2
4.	MUĆ	2
5.	DUGOPOLJE	1
6.	PRIMORSKI DOLAC	1
7.	CISTA PROVO	1
<b>Ukupno:</b>		<b>170</b>

*Prema podacima koje imamo, Udruga broji više muške populacije korisnika nego ženske.*

Organizacijska struktura Udruge Moje dijete određena je Statutom.

Tijela Udruge su:

- Skupština
- Predsjednik, dopredsjednik
- Upravni odbor
- Nadzorni odbor
- Stegovna komisija

**Članstvo u Udruzi može biti:**

- 1. redovno (aktivno i pasivno)**
- 2. nominalno**
- 3. počasno**

Skupština je najviše tijelo upravljanja Udruge i čine je svi poslovno sposobni *redovni aktivni članovi*.

*Redovni pasivni članovi* mogu sudjelovati u radu Skupštine, ali bez prava da budu birani i biraju, te da odlučuju na Skupštini Udruge.

Sukladno Zakonu *nominalni članovi* ne mogu odlučivati na sjednicama Skupštine

Članovi tijela upravljanja Udruge izabrani su na Redovnoj skupštini 29.01. 2016. na razdoblje od siječnja 2016. do siječnja 2018.

**Predsjednik** : Stipe Matković

**Dopredsjednik** :Darinka Pisac

**Upravni odbor** : Stipe Matković,

Darinka Pisac,

Ljubica Milković, voditeljica Udruge

Maja Giljanović

Carolyn Diana Kokeza

Anita Lijić

Renato Prkić

**Nadzorni odbor:** Nataša Sekulić Zubanović, predsjednica NO

Branko Ivić

Jasna Mihanović

**Stegovna komisija:** Božidarka Mijić

Filip Pogačić

Ana Teklić

U **stručnom timu** Udruge na dan 19. veljače 2017. djeluju:

**Lara Amižić**, dipl. defektolog-soc. pedagog, 15 godina radnog iskustva

**Sanja Matas**, dipl.defektolog-učitelj razredne nastave, odgajatelj Waldorf pedagogije,  
20godina radnog iskustva

**Viviana Bojić**, prof. logoped, klinički logoped, 30 godina radnog iskustva

**Ivana Šabić**, prof.defektolog-logoped, 12 godina radnog iskustva

**Zlata Podrug**; prof. logoped

**Ivana Pereža**; prvostupnik fizioterapije

**Vana Mršić**; prvostupnica likovne kulture i likovnih umjetnosti

**Ana Čudina**; nastavnica glazbene kulture

## Poslovanje Udruge

U uredu su zaposlene **Ljubica Milković**, voditeljica Udruge putem Ugovora o radu na neodređeno vrijeme, 40h tjedno i **Buga Bulj**, asistent u uredu putem Ugovora o radu na određeno vrijeme na 16 sati tjedno.

### Podatci o zaposlenicima u siječnju 2017. godine

Ukupno zaposlenih 19 (5 Ugovora o radu; 4 Ugovora o djelu i 1 Ugovor o radu redovitog studenta).

Struktura zaposlenih osoba - ugovor o radu i ugovor o djelu na dan 31.12.2016.							
starost		Godine staža u udruzi		Zanimanje		kvalifikacije	
do 25 g.	1	do 1 g.	9	pomoćnici u nastavi	8	NK V	0
26-35g.	5	1-3g.	5	logoped defektolog fizioterapeut	3 2 1	SSS	4
36-45	8	4-6	0	voditelj udruge asistent u uredu	1 1	VŠS	4
46-55g	5	6-8 g	4	voditelj likovne radionice voditelj dramske radionice voditelj glazbene radionice	1  1  1	VSS	11
Iznad 55 g.	0	Više od 8 g.	1				

U udruzi promičemo volonterstvo, te aktivno surađujemo s Volonterskim centrom Split, koji djeluje u sklopu aktivnosti udruge MI.

Voditeljica udruge se educirala za koordinadora volontera.

Već nekoliko godina pratimo i promičemo volonterski rad, a na stranicama MSPM, odnosno Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku prijavljujemo godišnje izvješće o odrađenim volonterskim satima.

Sudjelujemo u kampanji obilježavanja Dana volonterskog rada.

Sudjelujemo i na Danima otvorenih vrata udruga koje organizira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.

**Tabelu volonterskih sati odradenih u 2016. godini.**

<i>Broj volontera/volonterki i odradenih volonterskih sati</i>											
<i>Djeca (do 14 g.)</i>		<i>Mladi (od 15-30 g.)</i>				<i>Odrasli</i>				<i>Ukupno</i>	
		<i>Žene</i>		<i>Muškarci</i>		<i>Žene</i>		<i>Muškarci</i>			
<i>broj</i>	<i>sati</i>	<i>broj</i>	<i>sati</i>	<i>broj</i>	<i>sati</i>	<i>broj</i>	<i>sati</i>	<i>broj</i>	<i>sati</i>	<i>broj</i>	<i>sati</i>
<i>0</i>	<i>0</i>	<i>26</i>	<i>210</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>22</i>	<i>1275</i>	<i>4</i>	<i>102</i>	<i>52</i>	<i>1587</i>

Od 1.1.2016. do 31.12.2016. g. ostvarili smo ukupno 1587 sati volonterskog rada, a volontirale su 52 osobe.

## HIMNA UDRUGE

### *MAJCI TEREZI*

**Majko - Tereza,  
iz Kalkute  
s Kristom hrabro  
kročila si pute;  
privijala nejake  
uza svoje skute.**

**Majko - Tereza,  
Božja službenice,  
trudom znoja  
rosila si lice!**

**Haljom ljubavi  
u sari obučena,  
ubogima  
pružala si ruke,  
kratila im  
nevolje i muke.**

**Majko - Tereza,  
iz Kalkute  
s Kristom hrabro  
kročila si pute.  
Majko - Tereza,  
iz Kalkute!**

**Majko - Tereza  
zdravo, zdravo!  
Molitve naše  
poslušaj glas,  
milosnog Isusa  
moli za nas!**

stihovi: Spomenka Štorga,  
glazba: Darko Božanić,  
aranžman: Albert Limić

## MISIJA

Misija UDRUGE RODITELJA DJECE S POTEŠKOĆAMA U RAZVOJU Moje dijete SOLIN je promicanje i zaštita prava djece s poteškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom, te njihovih obitelji na području Splitsko dalmatinske županije u osiguravanju podrške, pomoći i uvjeta za što bolji psihofizički razvoj i njihovo uključivanje u svakodnevni život zajednice.

## VIZIJA

Stvaranje društva u kojem će djeca s poteškoćama i osobe s invaliditetom imati jednake uvjete i mogućnosti za odgoj i obrazovanje, rad i život kao i ostali subjekti društva te da će se poštivati i uvažavati njihove potrebe i mogućnosti. Kroz Udrugu će se nastojati formirati kompletan sustav podrške u lokalnoj zajednici koji će djeci i mladima s poteškoćama omogućiti razvoj potencijala kako bi se punopravno uključili u sve aspekte života zajednice.

## VRIJEDNOSTI I PRICIPI DJELOVANJA

- Poštivanje i zaštita ljudskih prava i uvažavanje različitosti
- Nediskriminacija i deinstitutionalizacija
- Jednake mogućnosti
- Puno i učinkovito sudjelovanje i uključivanje djece s teškoćama i osoba s invaliditetom u društvo
- Timski rad
- Javnost djelovanja
- Profesionalnost i etičnost u radu
- Suradnja i dijalog između svih dionika razvoja zajednice
- Informiranost
- Pristupačnost



## 4. ANALIZA UDRUGE Moje dijete

4.1 SWOT ANALIZA		
	Snage	Slabosti
Unutarnje	<ul style="list-style-type: none"> <li>● brojnost članova</li> <li>● kvaliteta rada djelatnika i vanjskih stručnih suradnika</li> <li>● podrška važnih dionika</li> <li>● prepoznatljivost Udruge u lokalnoj sredini</li> <li>● osiguranost prostora za djelovanje</li> <li>● dobra opremljenost prostora</li> <li>● uspješan rad na programima i projektima</li> <li>● višegodišnje iskustvo</li> <li>● pružanje stručnih usluga bez novčane naknade</li> <li>● rad s korisnicima i njihovim obiteljima</li> <li>● prisutna organiziranost kod podjele poslova</li> <li>● informiranost članova putem društvenih mreža prvenstveno putem FB</li> <li>● postojanje web stranice</li> <li>● dobra suradnja s pojedinim organizacijama civilnog društva</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● motiviranost članova za volontiranjem i doprinosom Udruzi</li> <li>● nedovoljna angažiranost članova u radu Udruge (npr. članstvo u više srodnih udruga, iscrpljenost obitelji zbog bolesnog člana)</li> <li>● stalno povećanje broja članova</li> <li>● neizvjesnost u osiguravanju kontinuiranog financijskog dotoka sredstava</li> <li>● nemogućnost zadržavanja dugotrajno zaposlenih vezano za financijske mogućnosti</li> <li>● nedostatan radni prostor (mala kvadratura)</li> </ul>

	<b>Prilike</b>	<b>Prijetnje</b>
<b>Vanjske</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● podrška lokalne zajednice</li> <li>● mogućnost prijavljivanja projekata i programa na Javne pozive ministarstava, jedinica lokalne samouprave iz okruženja, privatnog sektora-firmi i sl.</li> <li>● veća otvorenost profitnog sektora prema organizacijama civilnoga društva</li> <li>● uključenost Udruge u rad različitih odbora i strategija</li> <li>● mogućnost apliciranja na EU fondove</li> <li>● kvalitetan odnos s medijima</li> <li>● domaći donatori</li> <li>● volontiranje i korporativno volontiranje</li> <li>● pozitivan stav zajednice prema pružanju pomoći za socijalno ugrožene osobe</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● loša gospodarska situacija</li> <li>● smanjenje proračunskih sredstava za rad udruga</li> <li>● nepostojanje umreženog sustava</li> <li>● neprovođenje postojećih zakona u dovoljnoj mjeri</li> <li>● nedovoljan pristup i transparentnost informacija korisnika socijalnih usluga o pravima i mogućnostima</li> <li>● ne postojanje umreženosti u suradnji udruga slične prirode djelovanja, kao i mogućnost koordinacije vezane za državne institucije</li> <li>● mali broj osoba sa invaliditetom uključen u aktivnosti zajednice</li> </ul>

## 4.2. ANALIZA DIONIKA

<i>Potrebe interesne grupe prema Udruzi Moje dijete</i>	<i>Potrebe Udruge Moje dijete prema interesnoj grupi</i>
<b>ČLANOVI UDRUGE Moje dijete</b>	
<p>Članovi od Udruge Moje dijete trebaju pomoć i podršku u ostvarivanju svojih zakonskih prava, te pomoć i podršku kod zadovoljenja zdravstvenih, odgojno-obrazovnih i ostalih životnih potreba radi unapređenja kvalitete življenja.</p>	<p>Aktivno sudjelovanje u radu Udruge sudjelovanjem u radnim skupinama, poticanjem inicijativa za unapređenje kvalitete života i rada Udruge, solidarnost među članovima.</p>
<b>DRUGE NEPROFITNE ORGANIZACIJE</b>	
<p>Partnerstvo na projektima/programima, razmjena znanja i iskustva, senzibiliziranje javnosti; odgovarajuća pomoć u skladu s mogućnostima Udruge, zastupanje zajedničkih interesa udruga prema institucijama.</p>	<p>Partnerstvo na projektima/programima, razmjena znanja i iskustva, senzibiliziranje javnosti; odgovarajuća pomoć našim članovima u skladu s mogućnostima te neprofitne organizacije. Svaka udruga djeluje samostalno i teško je ostvariti kvalitetnu suradnju, a savezi na razini RH nedovoljno djeluju na umrežavanju tj. planu suradnje kako bi razne usluge kvalitetno i primjereno bile dostupne korisnicima vodeći računa da se pojedine usluge ne koriste na više mjesta bez kontrole i usmjeravanja.</p>
<b>LOKALNA I DRŽAVNA UPRAVA (Grad Solin, Splitsko dalmatinska županija; lokalne samouprave iz okruženja, Ministarstva Republike Hrvatske)</b>	
<p>Suradnja na poboljšanju i ostvarivanju prava djece i osoba s poteškoćama i osoba s invaliditetom u razvoju u lokalnoj i regionalnoj zajednici.</p>	<p>Potporna kroz financiranje programa i projekata Udruge Moje dijete i poboljšanje položaja djece i odraslih osoba s poteškoćama i invaliditetom u lokalnoj i regionalnoj zajednici.</p>

**ZDRAVSTVENE, OBRAZOVNE USTANOVE,  
USTANOVE SOCIJALNE SKRBI, PRAVOSUDNA TIJELA s područja grada Solina i  
Splitsko dalmatinske županije i RH**

Pomoć u integraciji djece s poteškoćama u život lokalne zajednice; suradnja radi ostvarivanja prava članova na zdravstvene, obrazovne, kulturne usluge, usluge socijalne skrbi.

Potpore i sudjelovanje stručnih djelatnika u aktivnostima Udruge.

**MEDIJI**

Pružanje informacija o problemima, uspjesima, izazovima s kojima se suočavaju naši članovi te događanjima organiziranim od strane Udruge Moje dijete.

Praćenje događanja i aktivnosti Udruge te senzibiliziranje javnosti za osobe s poteškoćama u razvoju.

**PRIVATNI SEKTOR**

Realiziranje ljudske potrebe da čine dobro

Pružanje pomoći i podrške u realizaciji aktivnosti koje provodi Udruga

### 4.3. ANALIZA KORISNIKA

<b>SKUPINA KORISNIKA</b>	<b>Potrebe i usluge koje očekuju od strane Udruge Moje dijete</b>
djeca s poteškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom	unapređenje kvalitete življenja, besplatno pružanje socijalnih usluga kroz projekte i programe, pružanje savjetodavne podrške, organiziranje slobodnog vremena
Roditelji-obitelji djece i odraslih osoba s poteškoćama i invaliditetom	pružanje potpore obitelji , pružanje pomoći u ostvarivanju prava, pomoć i podrška u zadovoljenju drugih potreba u skladu s mogućnostima Udruge (dobrotvorne akcije, novčani bonovi, paketi s osnovnim životnim potrepštinama, posredovanje u ostvarivanju raznih prava i mogućnosti....)

## 5. STRATEŠKI CILJEVI

### *1. Pružanje socijalnih usluga*

1.1. razvijati i pružati socijalne usluge obiteljima i djeci s poteškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom

- ✓ usluge asistenta u nastavi
- ✓ pomoć u učenju
- ✓ fizikalna terapija
- ✓ terapije logopeda
- ✓ terapije defektologa
- ✓ kreativne radionice-likovna, dramska i glazbena. Kroz radionice stjecati nova znanja i vještine
- ✓ terapije psihologa
- ✓ usluge radnog rehabilitatora
- ✓ edukativne radionice-tribine i okrugli stolovi (za roditelje, braću i sestre= obitelj)
- ✓ Uključiti djecu s teškoćama i osobe s invaliditetom u sve sfere života
- ✓ terapijsko jačanje (suradnja s nositeljima usluga)
- ✓ terapijsko plivanje (suradnja s nositeljima usluga)

1.2. razvijati i pružati usluge savjetovanja i edukacije vrtićima, školama i ustanovama za rad s djecom s poteškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom

1.3. promicanje i osiguravanje uvjeta za razvoj alternativnih oblika skrbi

1.4. razvijati i pružati pravne usluge članstvu

### *2. Unapređenje organizacijskih kapaciteta*

2.1. unaprijediti rad Upravnog odbora

2.2. ojačati ljudske resurse sudjelovanjem na edukacijama i stručnim skupovima vezanih za rad nevladinih organizacija, računovodstva i financija za NVO, komunikacijskih vještina, volonterizma i aktivizma, medija i PR-a te prikupljanja sredstava.

2.3. formiranje radnih skupina unutar Udruge- jačati zajedništvo-organiziranje izleta, posjete obiteljima i sl.

2.4. pronalaženje rješenja za osiguravanje financijskih sredstava putem ugovora o pružanju socijalnih usluga s nadležnim Ministarstvima

2.5. uvesti i održavati standarde kvalitete

2.6. pronalaženje rješenja za osiguravanjem dodatnog prostora za rad

### ***3. Financijska održivost***

- 3.1. predlagati za financiranje projekte i programe i aktivnosti od strane Grada Solina, resornih Ministarstava, Županije, zaklada, lokalnih samouprava i privatnog sektora te zastupati višegodišnje financiranje koje pruža sigurnost korisnicima
- 3.2. pratiti natječaje Europske unije i apliciranje na natječaje
- 3.3. surađivati s nevladinim organizacijama od interesa za Udrugu
- 3.4. mogućnost gospodarske djelatnosti (naplaćivanje pruženih usluga, prodaja artikala s likovnih i drugih radionica i sl.)

### ***4. Senzibiliziranje javnosti i promicanje prava djece s poteškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom***

- 4.1. zagovarati ostvarivanja mogućnosti djeci s poteškoćama i osobama s invaliditetom na dostupnost medicinske, odgojne i dr. usluge u svrhu ravnopravnog suživota u zajednici
- 4.2. informiranje članova i drugih dionika o projektima i izvorima sredstava putem facebook stranice i web stranice, javnih glasila, e-maila
- 4.3. osigurati informacije o mogućnostima uključivanja u (re)habilitacijske programe
- 4.4. kontinuirano provoditi akcije u svrhu senzibiliziranja javnosti o mogućnostima i potrebama djece s poteškoćama
  - a. kontinuirano publicirati rad udruge
  - b. pružati usluge savjetovanja o pravima
- 4.5 suradnja s medijima

**Strateški plan djelovanja za razdoblje od 2017. do 2020. godine usvojen je na Sjednici Upravnog odbora udruge 17. siječnja 2017., a potvrđen na Skupštini**

**Udruge održanoj**

**20.veljače 2017. godine u Solinu.**